

2015 年 11 月 24 日 株式会社トゥ・ディファクト

honto 電子書籍ストア、アニマックスと連携し、 GRANRODEO と ANIMAX MUSIX の 5 年間を収めた電子書籍の写真集 『GR10×AX05』を独占配信!!

株式会社トゥ・ディファクトは、同社が運営するハイブリッド型書店サービス「honto (http://honto.jp/)」のhonto電子書籍ストア(http://honto.jp/ebook)において、株式会社アニマックスブロードキャスト・ジャパンと連携し、今年デビュー10周年を迎えるGRANRODEOと、彼らが5年連続出演を果たした「ANIMAX MUSIX」の5年間を収めた電子書籍による写真集「GR10×AX05」を2015年11月21日(土)から独占配信いたしました。

「ANIMAX MUSIX」はアニメ専門チャンネル「アニマックス」が主催するアニメミュージックライブイベントです。2009年、ライブハウスから始まった本イベントでは、毎年20組前後の豪華アーティストが共演しコラボレーションやカバーを披露します。2010年には記念すべき初の横浜アリーナ開催となりました。GRANRODEOは初開催となった横浜アリーナ以来、5年連続出演しています。

そして2015年。GRANRODE0の10周年を記念して、2010年~2014年の5年間の熱いステージや、「ANIMAX MUSIX 公式パンフレット」からの未公開写真、ANIMAX MUSIXの総合プロデューサーを交えた独占インタビュー、さらには電子書籍ならではの機能としてANIMAX MUSIXでのライブの様子や舞台裏での映像を収録した電子書籍による写真集を発売致します。

GRANRODEOとANIMAX MUSIXの横浜アリーナにおける5年間の記憶が凝縮された、ファン垂涎の一冊となっております。

≪商品情報≫

■タイトル: 『GRANRODEO 10th ANNIVERSARY
ANIMAX MUSIX 2010-2014 in YOKOHAMA ARENA
Live & Photo Selection 「GR10×AX05」』

■販売価格:【電子書籍】3,000円(税込)

■発行:株式会社アニマックスブロードキャスト・ジャパン

■商品URL http://honto.jp/GR10AX05



<honto について>

ハイブリッド型書店サービス「honto (ホント)」は、書店と通販サービス、電子書籍ストアがひとつになったサービスです。提携書店や各ストアで貯めて・使えるポイントサービスや本好きのための様々なサービスをご用意しています。

<株式会社トゥ・ディファクト 会社概要>

・会社名:株式会社トゥ・ディファクト (2Dfacto, Inc.) http://www.2dfacto.co.jp/

• 社長:加藤 嘉則

・株主:大日本印刷株式会社、株式会社エヌ・ティ・ティ・ドコモ、丸善CHIホールディングス株式会社

• 所在地: 〒141-8001 東京都品川区西五反田3-5-20

<本ニュースリリースに関するお問い合わせ>

株式会社トゥ・ディファクト ハイブリッド事業企画部 担当:土佐 TEL:03-6431-4200/FAX:03-6431-4751/E-mail:info@2dfacto.co.jp